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Parlamentul României

Senat 
Grupul Senatorial al Alianței pentru Unirea Românilor (AUR)

INTERPELARE

Adresată: Doamnei ministru Ligia DECA, Ministru al Educației

De către: Domnul Senator Sorin Cristian MATEESCU

Circumscripția electorală nr.14 Constanța

Grupul Parlamentar AUR-Senat

și prezentată în ședința Plenului din 14.06. 2023

Obiectul interpelării: chestionare cu tentă sexuală pentru elevii din clasa a VIII-a, 

într-o școală din Constanța

Doamnă ministru, în urmă cu câteva săptămâni, pe lângă greva cadrelor didactice 

și riscul înghețării anului școlar, s-a întâmplat și un fenomen care nu poate fi trecut cu 

vederea.

Mai precis a avut loc evaluarea TIMMS, o evaluare care măsoară nivelul elevilor 

claselor a IV-a și a VIII-a la Matematică și Știință.

Mai mulți părinți din Constanța mi-au semnalat că, pe lângă testul propriu-zis, cei 

mai mulți elevi de la Școala Gimnazială nr.38 au primit și un chestionar cu întrebări 

destul de intruzive, referitoare la viața privată, pentru care părinții nu și-au dat acordul. 

Mai mult decât atât, acest chestionar a fost obligatoriu, minorii nefiind lăsați să 

părăsească sala până nu l-au completat. Printre întrebările deranjante se află: "Care 

dintre acești termeni te definesc: Fată, Băiat sau altele; Aveți mașină?; Ai smarphone?”. 

Mai mult decât atât, un alt test dat la clasă avea o întrebare unde copiii trebuiau să bifeze 

dacă "Majoritatea bărbaților vor să se căsătorească cu virgine”.

Până la data depunerii acestei interpelări, nici un reprezentant al Inspectoratului 

Școlar Județean Constanța nu a furnizat vreo clarificare a acestor aspecte.
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În acest sens vă solicit, doamnă ministru, să verificați și să identificați dacă 

chestionare de acest gen fac parte din evaluarea TIMMS și din politica 

ministerului pe care îl coordonați.

Vă mulțumesc.

Solicit răspuns în scris și verbal. Senator AUR

Sorin Cristian MATEESCU
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